
Сьогодні діловодство в місцевих загальних судах України ведеться у паперовому 
вигляді. Це створює ряд труднощів. Зокрема, паперові архіви суду являють собою 
дуже великі масиви різного роду документів.

На зміну цьому, з 2013 року у судах України впроваджено порядок обміну 
електронними документами між судом та учасниками судового процесу в частині 
надсилання процесуальних документів в електронному вигляді одночасно з 
документами у паперовому вигляді. Однак, це фактично подвійна робота. Цей 
недолік планується вирішити завдяки переведенню справ в електронний вигляд, що 
полягає в тому, що усі паперові документи, які надходять до суду скануються після 
чого створюються їх цифрові копії. Документи, які створюються безпосередньо в 
суді, просто додаються працівником суду та засвідчуються електронним цифровим 
підписом.

Саме електронне судочинство стаяо революцією у світі юриспруденції. Воно 
покликане вирішити низку проблем, які часто постають перед суддями та 
працівниками судового апарату, наприклад, таких як пошук норми, економія часу, 
витрати на копіювання та роздруковування документів тощо.

Переваги електронних новацій очевидні. Це не тільки якісно нові можливості 
надання та використання документальних ресурсів суду, а й забезпечення 
схоронності цієї інформації.

Переведення справ в електронний формат дозволить також спростити процес 
ознайомлення зі справами. Так, учасник судового процесу зможе у будь-який 
момент через власний електронний кабінет ознайомитися з матеріалами справи і для 
цього не потрібно приходити до приміщення суду. Електронні справи можна 
направляти між судами за допомогою електронної пошти, що дозволить зекономити 
час і кошти на пересилання справ.

Крім цього, особа зможе прослідкувати за перебігом справи через електронний 
кабінет. Там же можна буде дізнатися розмір судового збору або заповнити форму 
для. подання заяви до суду. Тому, електронна система має як підвищити 
оперативність отримання інформації, так і дозволити зекономити на поштових 
послугах.

Також, планується можливість віддаленого доступу до справи через сайт за 
допомогою спеціального коду доступу, де відображатиметься інформація по справі. 
Крім цього, повідомлення про дату та час судового засідання надсилатиметься на 
мобільний телефон чи електронну пошту. Також спрощено процедуру замовлення 
копій рішення: можна так само скористатися сайтом. Але, якщо потрібно завірити 
рішення мокрою печаткою, відвідати установу все ж доведеться, щоб забрати його.

Основним завданням впровадження системи, яку називають електронним 
доступом до правосуддя, є покращення умов роботи працівників судів, а також 
забезпечення швидкого і зручного доступу громадян до інформації про рух судової 
справи, час і місце розгляду, обміну процесуальними документами між судом та 
учасниками судового процесу із застосуванням електронного цифрового підпису.

Підсумовуючи викладене, можна стверджувати, що електронне судочинство 
наразі є необхідною умовою ефективної роботи сучасного суду.
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